
XIIIIIIIIY
9K+-+-+-+0
9+-+-+-+-0
9p+-+-+-+0
9+k+-+-+-0
9-+-+-zP-+0
9+-+-+-+-0
9-+-+-+-+0
9+-+-+-+-0
xiiiiiiiiy

XIIIIIIIIY
9-+-+-+-+0
9+p+k+-+-0
9-zP-+-+-+0
9+-zPK+-+-0
9-+-+-+-+0
9+-+-+-+-0
9-+-+-+-+0
9+-+-+-+-0
xiiiiiiiiy

XIIIIIIIIY
9-+-+-+-mk0
9+-+-+-+p0
9-+-+-+-mK0
9+-+-+-+P0
9-+-+-+-+0
9+-+-+-+-0
9-+-+-+P+0
9+-+-+-+-0
xiiiiiiiiy

XIIIIIIIIY
9-+-+-+-+0
9+-+-+-+-0
9p+-+-+-+0
9+p+-+-+-0
9-zP-+-+-+0
9zP-+k+-+-0
9K+-+-+-+0
9+-+-+-+-0
xiiiiiiiiy

A Der Bauer f4 verbürgt das Remis.
B Schwarz gewinnt.
Tipp: �Quadrat�-Regel + Schrägen sind
nicht länger als Linien oder Reihen!

A Weiß gewinnt mittels 1.g2-g3.
B Weiß gewinnt mittels 1.g2-g4.
C Weiß gewinnt gar nicht.
Formuliere eine Regel!

A Der Mehrbauer reicht nicht zum Sieg.
B Weiß gewinnt mit 1.Kd5-e5.
C Weiß gewinnt mit 1.c5-c6+.
Tipp: Überlege den Verlauf, wenn
Schwarz am Zuge wäre!

A Schwarz gewinnt mittels 1...Kd3-c2.
B Schwarz gewinnt mittels 1...Kd3-c3.
C Antwort A und B sind beide richtig.

1 2

3 4

Bitte nach Möglichkeit
ausdrucken und mitbringen!

Meine
Antworten:
Bitte ankreuzen!
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4B

1C

2C

3C

4C

1D

2D

3D

4D

Erst nach der Besprechung ankreuzen bzw. vermerken:
Korrekte Lösung!       Notiere mindestens den ersten Zug (als Merkhilfe)
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1...4C
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XIIIIIIIIY
9-+-+-+-+0
9+-+n+-+-0
9-+-+-+-zP0
9+-+-+-+K0
9-+-+-+-+0
9+-+-+-+-0
9-+-+-+-+0
9+-+-+-+k0
xiiiiiiiiy

XIIIIIIIIY
9-+-+-+-+0
9+-+-+-+-0
9-+-+-+-+0
9sN-+-+-+-0
9-+-+-+-+0
9+-zppmk-+-0
9-+-+-+-+0
9+-mK-+-+-0
xiiiiiiiiy

XIIIIIIIIY
9-+-+-+-+0
9+-+-mk-+N0
9-+-+-+-zp0
9+-+-+-+-0
9-zp-+-+-+0
9+-+-+-+-0
9-+-+K+-+0
9+-+-+-+-0
xiiiiiiiiy

XIIIIIIIIY
9-+-+-+-+0
9+-+-+-+-0
9-+-+psN-+0
9+-+-+-zp-0
9-+-+-zp-+0
9+-+-+-+p0
9-+-+-+-+0
9+-+-+K+k0
xiiiiiiiiy

A Der Springer hält den Bauern auf.
B Weiß gewinnt.
Merkspruch: Die sonst allgemein
schwachen Randbauern sind die
Erzfeinde des Springers!

Der Springer ist am Rand gefangen.
Kann sich Weiß retten?
A Ja.
B Nein.

A Weiß verliert.
B Weiß rettet sich mit 1.Sa5-c6.
C Weiß rettet sich mit 1.Sa5-b3.

A Schwarz gewinnt.
B Weiß remisiert bei exaktem Spiel.
C Weiß gewinnt.

1 2

3 4

Bitte nach Möglichkeit
ausdrucken und mitbringen!

Meine
Antworten:
Bitte ankreuzen!
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Erst nach der Besprechung ankreuzen bzw. vermerken:
Korrekte Lösung!       Notiere mindestens den ersten Zug (als Merkhilfe)
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